

Murcia

Se firma hoy en Madrid un convenio Comunidad-INSALUD

Quieren paliar la falta de transferencias sanitarias

Entrevistas de Collado con los ministros de Sanidad y Transportes

El presidente de la Comunidad Autónoma, Carlos Collado, firmará hoy en Madrid un convenio con el ministro de Sanidad, Julián García Vargas, en lo que parece un intento, por parte de las autoridades regionales, de paliar en lo posible la falta de competencias de la Administración regional en cuestiones sanitarias que, hoy por hoy, siguen en manos del INSALUD. Más tarde se entrevistará con el ministro de Transportes, Abel Caballero. Collado viaja acompañado de los consejeros de Sanidad, Consumo y Servicios Sociales, y de Política Territorial y Obras Públicas, Ricardo Candel y José Salvador Fuentes Zorita.

El convenio, que se firmará a la una del mediodía, en la sede del ministerio de Sanidad, tiene por objeto crear una comisión mixta Comunidad Autónoma-INSALUD «que permita un exacto conocimiento de las competencias que todavía conserva la Administración central en materia sanitaria y que elabore las directrices de la planificación sanitaria en la Región», señalaron fuentes de la Comunidad Autónoma. La comisión mixta estará compuesta por tres representantes de cada una de las partes. Como se sabe, ninguna competencia del INSALUD ha sido transferida hasta ahora a la Comunidad

murciana, ni se vislumbra la posibilidad de que se produzca a corto o medio plazo un cambio de actitud por parte del Gobierno de la nación.

La entrevista con el ministro de Transportes tendrá lugar a las seis de la tarde, también en la sede ministerial. Será una reunión de agenda abierta, «en la que no se persigue, en principio, más que analizar la situación del transporte en la región, y en especial la elaboración de las bases del futuro Plan Director del Transporte, que realizará la Comunidad Autónoma, así como cualquier otro asunto relacionado con el departamento ministerial».

Según el nuevo director de la Agencia Regional de Medio Ambiente

Erosión y contaminación, los dos problemas más graves

«Hay empresas que reciben ayudas para poner en marcha medidas contra la contaminación que no usan el dinero para esos fines»

PALOMA REVERTE

La erosión y la contaminación son los problemas más graves con los que se enfrenta en Murcia la Naturaleza, según el director de la Agencia Regional de Medio Ambiente, el profesor Francisco López Bermúdez, que tomó ayer posesión de su cargo. Tras el acto, señaló que, de acuerdo con una encuesta encargada por el Gobierno Central, el medio ambiente, es, después del paro, la mayor preocupación de los españoles. También denunció que hay empresas que reciben ayudas de la CE y la Comunidad Autónoma para poner en marcha medidas contra la contaminación que no usan el dinero para esos fines.

El primer director de la Agencia Regional de Medio Ambiente, Francisco López Bermúdez, es catedrático de Geografía Física en la universidad murciana. Ayer explicó que podría resultar un poco extraño que «alguien que ha luchado siempre desde otra trinchera entre a formar parte de la Administración. No es frecuente que los que hemos venido trabajando por la Naturaleza y el Medio Ambiente estemos del lado de la Administración. Confío que, desde mi independencia política, dé resultado el mestizaje de investigador y gestor». López Bermúdez manifestó que los objetivos programáticos de la Agencia podían resumirse en «compatibilizar el desarrollo económico y el bienestar social con la progresiva atención

al medio ambiente y la Naturaleza. El progreso y la tecnificación pueden vivir en armonía con el medio ambiente y la Naturaleza, no son antagónicos».

Representantes de la ANSE (Asociación de Naturalistas del Sureste), presentes en la toma de posesión, manifestaron que habían acudido «para apoyar la decisión del gobierno regional de quitar al director regional de Medio Ambiente, con el que hemos tenido bastantes polémicas, y designar a una persona competente».

Tras el acto, el profesor López Bermúdez manifestó que la protección del medio ambiente «le corresponde más a los ciudadanos que al propio gobierno». Anunció que una re-



Profesor López Bermúdez. JUAN

cientemente encuesta del Gobierno central señala que el medio ambiente ocupa el segundo lugar, después del paro, en la lista de preocupaciones de los españoles. Desde la Agencia, López Bermúdez quiere «estimular la participación ciudadana, que adquiera protagonismo, porque el apoyo social es imprescindible».

(Continúa en la siguiente)

AIRE ACONDICIONADO · CALEFACCION



ekipo

el ALMACEN del instalador S.A.

Ctra. de Alicante (Junto Atalayas) Telf. 23 74 00. MURCIA

La fin del mundo



GARCIA MARTINEZ

¿Tampoco ahora?

POR lo que uno deduce, no parece que el centro y la derecha murcianos estén en la mejor disposición de plantarle cara al PSOE. (Seriamente, quiero decir). Y no ya en las instituciones donde los socialistas conservan la mayoría absoluta, sino en aquellas otras en las que, juntos CDS y AP, podrían llevarse alguna vez el gato al agua.

Yo no sé si la oposición es consciente de las obligaciones que tiene contraídas con los ciudadanos, sobre todo a partir del 10 de junio, cuando los votantes decidieron darle un giro significativo a la situación política anterior. Más parece que ese centroderecha al que se le da por fin la oportunidad de compartir el mando, estuviera exclusivamente preocupado por mortificarse a sí mismo —llegando incluso a la autodestrucción—, tal como se desprende de ese patológico espectáculo sadomasoquista que andan representando por ahí, y que nos tiene a los de a pie ni más ni menos que «pasmaos».

Lo más lamentable de todo es que, con su irracional comportamiento, el daño no lo producen únicamente en la esfera concreta de la gobernación. Es que también la credibilidad democrática y la ilusión del personal están siendo negativamente afectadas. Y esto sí que ya no tiene perdón de Dios. Para ese viaje, mejor que se hubieran quedado en casa. Y quede claro que nadie está pidiendo que se case la rana con el caballo, ni otra clase de contranaturas. Sólo una miaja de sentido histórico.



AYUNTAMIENTO DE MURCIA

EMUASA INFORMA

CORTE DE AGUA

Con motivo de las mejoras a realizar en el canal 900 en la arteria principal de abastecimiento a Murcia, desde los depósitos de M.C.T., se precisa el corte de suministro de agua según se indica:

SECTOR S-3:

Corte de agua desde las 7 a las 23 horas.

Días: 29 de julio y 1 de agosto de 1987.

Zonas afectadas: Zona Sur del Río Segura: B.º del Carmen, Polígono Infante D. Juan Manuel, Los Dolores, Santiago el Mayor, Patiño, B.º del Progreso, San Pío X y Aljucer.

Vía Salzillo. Limite Este: La Fica y Avda. 1.º de Mayo.

Se restablecerá el suministro a las 0'00' horas, aunque con menos presión a la ordinaria.

Daremos información de la marcha real de los trabajos diariamente en los teléfonos: 24 55 85 - 24 55 10.